

Wrocław, 21.04.2022



Wrocławskie Inwestycje Sp. z o.o.
Ofiar Oświęcimskich 36, 50-059 Wrocław
T +48 71 77 10 900 lub 901
F +48 71 77 10 904
E biuro@wi.wroc.pl
www.wi.wroc.pl

Do wszystkich Wykonawców, którzy pobrali Specyfikację Warunków Zamówienia

Dotyczy: odpowiedzi na pytania do SIWZ w postępowaniu nr ZP/20/TP/2022 o udzielenie zamówienia publicznego pn. 05750 - PartyNice - strefa rekreacji i zagospodarowanie okolic stawu na terenie Wrocławskiego Toru Wyścigów Konnych – Partynice.

Szanowni Państwo,

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 w zw. ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021 poz. 1129 ze zm.) udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy zmienia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia w następujący sposób:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający może podać kwotę, jaką zamierza przeznaczyć na realizację przedmiotu postępowania? Odpowiedź na to pytanie pozwoli na ograniczenie zaangażowania podmiotów, których koszty nie pozwalają na zmieszczenie się w budżecie.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 2

Czy do obowiązku Wykonawcy jest Certyfikacja całego budowanego obiektu?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający informuje, że obowiązek Certyfikacji dotyczy jedynie obszaru kalisteniki.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby boisko do bulodromu było ogrodzone deską z drewna z robinii?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 4

Czy zamiast drewna IROKO możemy zaproponować inny rodzaj drewna egzotycznego? Drewno to, jest trudno dostępne, w związku z czym może okazać się, że wygeneruje to niepotrzebne koszty.

Odpowiedź na pytanie nr 4

Zamawiający dopuszcza możliwość zastąpienia drewna IROKO drewnem robinii.



Zmiana nr 1:

Zamawiający informuje, że zmianie ulegają terminy:

- składania ofert na dzień 27.04.2022r. godzina: 09:00
- otwarcia ofert na dzień 27.04.2022r. godzina: 12:00
- termin związania ofertą na dzień 26.05.2022r. (zmianie ulega punkt 19. Instrukcji dla Wykonawców).

Miejsca składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

W związku ze zmianami na Wykonawcy ciąży obowiązek uwzględnienia ich w treści oferty.

Z poważaniem

Adam Leńczyk

Kierownik Działu Przygotowania Inwestycji